

16 МАР 1982

Вторник

ЧИТАТЕЛИ БЛАГОДАРЯТ

ЭТО БЫЛИ волнующие минуты. По телевидению шел «Голубой огонек», и народный артист СССР Павел Петрович Кадочников говорил о своих первых учителях. Он говорил обо мне и об Антонине Васильевне Харловой. Я не успевал поднимать телефонную трубку, позвонили даже из Москвы.

— Вы смотрите телевизор? О вас говорит Кадочников!

Особенно меня порадовал звонок от учительницы А. А. Резниковой, которая уже три года прикована тяжелой болезнью к постели:

— Я плачу от радости. Спасибо артисту за то, что он не забывает своих учителей!

Это действительно удивительно, что Павел Петрович, выступая по телевидению, а затем и на страницах «Учительской газеты», вспоминал такие детали, которые за давностью могли стереться из памяти. И вообще чаще бывает наоборот. Учитель помнит всех и

все, ученик — немногое.

П. Кадочников снялся в роли учителя в трехсерийном телевизионном фильме «Высокое призвание». Признаюсь откровенно: мне приятно, что бывший ученик «пишет» роль со своих учителей. Приятно, что мы и сейчас оказались нужными своему ученику.

Эта глубокая память, эта добрая поддержка придает мне силы, энергию, бодрость. Мне скоро 80. Но сидеть без дела не могу. Работаю с пионерами 9-й сочинской школы им. Н. Островского. К юбилею пионерии мы выпустим специальный плакат «Идем дорогой Ленина». Я с удовольствием рассказываю ребятам о первых пионерах, о Павле Петровиче Кадочникове. Он ведь был среди тех ребятшек, которые первыми в Бикбарде вступили в пионеры.

Ф. ВИНОГРАДСКИЙ,
учитель-пенсионер.

г. Сочи
Краснодарского края.